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Esercizio 1. Si consideri il sistema di 4 equazioni in 5 incognite:
x1 + x2 + 2x3 + x4 = 3
x1 + x2 + x3 + 2x4 − x5 = 2
x1 + x2 + 3x4 − 2x5 = 1
x1 + x2 + 3x3 + x5 = 4t

al variare di t in R. Scrivere la matrice A dei coefficienti del sistema. Scrivere
la matrice completa del sistema. Studiare la compatibilità del sistema al variare
di t ∈ R. Sia t = 1. Determinare l’insieme Σ ⊂ R5 delle soluzioni del sistema.
Scrivere Σ nella forma v0 + Span(w1, . . . , w`) per opportuni w1, . . . , w` in R5. Sia
LA l’applicazione lineare definita dalla matrice A dei coefficienti del sistema. De-
terminare una base per KerA ed una base per ImLA.
Esercizio 2. Sia T : R3 → R5 l’applicazione lineare la cui espressione in coordinate
è data da
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Determinare A tale che T = LA. Sia S : R5 → R2 l’applicazione lineare la cui
espressione in coordinate è data da:
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Determinare B tale che S = LB .
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